

温江区举行青年志愿者交流分享会 战“疫”之后凝心聚力向大运出发

3月17日下午，“疫路同心·青年担当——我与温江共成长”青年志愿者交流分享会在温江区举行。现场，通过《“疫”路同心 青年担当》《我们的24小时》两个短片，回顾了青年志愿者们走过的战“疫”历程，多名温江青年围绕疫情防控中的所思所感进行了交流发言。团市委副书记王超、温江区公平街道党工委书记陈洪均、温江团区委书记何梅、温江区网信中心主任孙跃东为优秀青年志愿者代表颁发疫情防控专项志愿证书，向疫情防控中表现突出的青年志愿服务组织授予“青年志愿服务榜样队伍”奖牌。

号角吹响一呼百应 温江青年“疫”路向前

今年2月21日，一篇题为“志愿者紧急招募”的推文在温江共青团官微发布后，短短一小时的阅读量就达到了1.5万人次，100余人电话咨询。温江共青团经过层层把关，迅速筛选出50名志愿者组成疫情防控青年突击队，并按岗位需求分为“管控区后勤保障组”“信息收集和协调处置组”“心理健康和情绪疏导组”三大小组，紧锣密鼓地开展疫情防控各项工作。

向倬源，本次温江区疫情防控青年突击队队长，是以青年志愿者身份第一个进入封控区丽晶公馆小区的人。在封控区的统一安排下，他封闭式连续工作14天，配合完成物资转运分发、场地消毒、秩序维护等



参加交流分享会的人员合影留念。



优秀青年志愿者代表受到表彰。

10项细分志愿服务。作为队长，他还带领7名青年突击队成员在封控小区稳步推进各项防疫工作，保质保量地完成了上级分配的任务。

在本次温江区的疫情防控中，网络上流传着数张触动人心的照片，而这些照片的拍摄者正是青年志愿者汪洋。2月22日，汪洋进入丽晶公馆小区，开始了为期14天的志愿服务。每天早上7点，汪洋穿上防护服、戴上护目镜、套上医用手套，做完核酸检测后就为小区住户运送日常物资。在完成志愿任务的

同时，他用镜头记录下防疫一线的一个个感人瞬间，将封控小区的温暖感动场景传递出去。

自成都“2.20”疫情发生后，在共青团成都市委的悉心指导下，温江区共青团落实区疫情防控指挥部统一部署，以“1+9+1”扁平化机制，社会化动员800余名青年参与一线疫情防控。根据区领导的指示和公平街道的实际需求，第一时间组建温江区疫情防控青年突击队，为丽晶公馆封控区开展志愿服务，线下8名青年志愿者进入封控区连续14天封闭式开展物资转运、场地消杀等志愿服务，线上15名青年志愿者协助处置居家群众需求收集和心理咨询工作，区志愿服务促进会、泉心志愿服务队等青年志愿组织也为此次抗疫志愿活动提供了强有力的支撑保障，共同助力圆满完了成封控区疫情防控，锻造出100余人的青年志愿者骨干队伍。

微光汇聚坚实力量 凝心聚力为大运会服务

一名青年就是一束微光，微光汇聚就成为战胜疫情的坚实力量！在当天的分享交流环节，“2·20”疫情防控封控区点长、公平街道党工委书记、宣传委员、办事处副主任周裳蓉、区志愿服务促进会陈果、青年突击队队长向倬源、背着相机进入封控区的青年突击队员汪洋、区喇叭花媒体人公益服务中心黄艳先后发言，共同分享奋战在战“疫”一线的心路历程和成长收获。

温江区公平街道党工委书记陈洪均，区网信中心主任孙跃东分别在发言中表达了对广大青年志愿者坚守一线参与疫情防控的诚挚感谢。团市委副书记王超在讲话中对青年志愿者和青年志愿服务组织致以深深的感谢和崇高敬意，并提出，当前成都大运会筹备进入了决战决胜的关键阶段，共青团成都市委热忱欢迎更多的优秀青年加入成都青年志愿者大家庭，参与、支持大运会城市志愿服务，为成都办成一届成功的国际体育盛会贡献青春力量！

温江团区委书记何梅在总结时指出，因为各行业领域青年的微光汇聚，才有了抗击疫情最有力、最温暖的彼此守护，温江让青年心暖心安心有家，青年与温江共担共进共成长。接下来，温江共青团将一如既往地组织开展好青年志愿服务，重点推进大运会温江赛区志愿者工作，同时也将依托团属阵地，为广大青年志愿者提供全方位的保障，构建最温暖、最具支撑力的“大后方”，切实做到“为担当者担当、为奉献者奉献”。

华西社区传媒记者 刘俊
共青团温江区委供图



中国西部第一份社区报

华西社区报

(CN51-0131)

温度 互动 实用

覆盖全域成都 免费直投到家



四川日报报业集团主办